



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 14 Απριλίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 5 / 11-04-2016 πρακτικού της ειδικής συνεδρίασης του περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου».	52	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται η σύναψη και σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου». 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης . 3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης υλοποίησης των όρων της ανωτέρω Προγραμματικής σύμβασης η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Χειράκη Γεωργία με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Λιθηρόπουλο Χρήστο.
2.	Εγκριση 2 ^{ης} τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2016.	53	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 2 ^η τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2016.
3.	Εγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατά το Δ' Τρίμηνο 2015.	54	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατά το Δ' Τρίμηνο 2015.
4.	Εγκριση προϋπολογισμού έτους 2016 και Ισολογισμού - Απολογισμού έτους 2015 του Νομαρχιακού Κ.Ε. Κ Ξάνθης.	--	Αποσύρεται

5.	Έγκριση 1 ^{ης} τροποποίησης του ετήσιου Προγράμματος Δράσης, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2016.	55	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1 ^η τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2016.
6.	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Ν. Δράμας για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	56	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας (επαγγελματικής και ερασιτεχνικής) ιχθύων και λοιπών υδρόβιων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Π.Ε. Δράμας, με κάθε μέσο και εργαλείο από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2016 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους, ήτοι: α) στον ποταμό Νέστο, β) στον ποταμό Αγγίτη και στα αρδευτικά κανάλια που τροφοδοτούνται από τον Αγγίτη, γ) στους παραποτάμους του Νέστου και Αγγίτη (ενδεικτικά Αρκουδόρεμα, Διαβολόρεμα, Δεσπάτη, Μούσδελη, Βαθύρεμα, Στραβόρεμα, πηγές Μυλοποτάμου, πηγές Βοϊράνης κ.α.), δ) στις φραγμαλίμνες Θησαυρού, Πλατανόβρυσης, Λευκογείων, Καταφύτου και σε όλα τα ρέοντα ύδατα (δηλαδή ρέματα, χείμαρροι) που καταλήγουν άμεσα στις ανωτέρω φραγμαλίμνες και ε) στους λοιπούς αλιευόμενους υδάτινους σχηματισμούς (ενδεικτικά πηγές Αγ. Βαρβάρας, κανάλια, διώρυγες κ.λ.π.) της Π.Ε. Δράμας.
7.	Έγκριση Απαγόρευσης Αλιείας στον ποταμό Έβρο και στους λοιπούς Υδάτινους σχηματισμούς των Εσωτερικών υδάτων της Π.Ε. Έβρου της περιοχής ευθύνης Δ.Α.Ο.Κ. Έβρου, λόγω αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	57	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας των υδρόβιων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Π.Ε. Έβρου χώρου ευθύνης Δ.Α.Ο.Κ. Έβρου, από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2016, με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδρόβιων οργανισμών(ιχθύων κλπ.)και την δυνατότητα της άρσης της απαγόρευσης εφ' όσον αυτό κριθεί από το Τμήμα Αλιείας της Π.Ε. Έβρου.
8.	Έγκριση Απαγόρευσης Αλιείας στους ποταμούς Έβρο, Ερυθροπόταμο, Άρδα, τους παραποτάμους τους και στους λοιπούς Υδάτινους σχηματισμούς των Εσωτερικών υδάτων της Π.Ε. Έβρου, περιοχή ευθύνης της Δ.Α.Ο.Κ Ορεστιάδας, λόγω αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	58	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας των υδρόβιων οργανισμών με κάθε μέσο και εργαλείο στους ποταμούς, παραποτάμους και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Π.Ε. Έβρου, από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2016, με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδρόβιων οργανισμών(ιχθύων κλπ.)για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους ήτοι: α) στον ποταμό Έβρο β) στον παραπόταμο Ερυθροπόταμο γ) στον παραπόταμο Άρδα δ) φραγμαλίμνες, δεξαμενές και στους λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς των εσωτερικών υδάτων της Π.Ε. Έβρου περιοχή ευθύνης της Δ.Α.Ο.Κ Ορεστιάδας.

9.	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	59	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας υδρόβιων οργανισμών με κάθε μέσο και εργαλείο στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2016 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους ήτοι : α) στον ποταμό Νέστο β) στα τενάγη Φιλίππων και γ) στα αρδευτικά κανάλια ε) στους παραποτάμους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Π.Ε.Καβάλας.
10.	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς Νέστου , Κόσυνθου, Κομφάτου, στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης , λόγω αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	60	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας ιχθύων και λοιπών υδρόβιων οργανισμών με κάθε μέσο και εργαλείο στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Π.Ε. Ξάνθης από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2016 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους, ήτοι: α) στον ποταμό Νέστο, β) στον ποταμό Κόσυνθο, γ) στον ποταμό Κομφάτο, δ) στους παραποτάμους τους, και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Π.Ε. Ξάνθης.
11.	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς Κομφάτου, Βοζβόζη, Λίσσο, στους παραποτάμους τους και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	61	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας ιχθύων και λοιπών υδρόβιων οργανισμών, με κάθε μέσο και εργαλείο , στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης από 15 Απριλίου 2016 μέχρι 30 Μαΐου 2016 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους ήτοι : α) στον ποταμό Βοζβόζη β) στον ποταμό Κομφάτο γ) στον ποταμό Λίσσο δ) στους παραποτάμους τους ε) στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.
12.	Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Καβάλας, για την Παρασκευή 6 Μαΐου 2016	-	Αποσύρεται
13.	Έγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για το έργο «Αντικατάσταση και ανύψωση κεντρικού συλλεκτήριου αγωγού αποχέτευσης ακαθάρτων Εχίνου» που εκτελείται από το Δ. Μύκης.	62	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για το έργο «Αντικατάσταση και ανύψωση κεντρικού συλλεκτήριου αγωγού αποχέτευσης ακαθάρτων Εχίνου» που εκτελείται από το Δ. Μύκης.

<p>14.</p>	<p>Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης για τον Έλεγχο / Επιστημονική καθοδήγηση και παρακολούθηση του έργου: «Ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης»</p>	<p>63</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης για τον Έλεγχο / Επιστημονική καθοδήγηση και παρακολούθηση του έργου: «Ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης»</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης .</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης υλοποίησης των όρων της ανωτέρω Προγραμματικής σύμβασης οι εξής : α) ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Παπαδόπουλος Σωτήριος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπούτο Ιωάννη. β) ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βενετίδης Κωνσταντίνος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κινατζίδη Κωνσταντίνο.</p>
<p>15.</p>	<p>Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης για την υλοποίηση του έργου: «Αποκατάσταση Βατότητας Οδικού Δικτύου Σαμοθράκης» προϋπολογισμού 400.000,00 €.</p>	<p>64</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης για την υλοποίηση του έργου: «Αποκατάσταση Βατότητας Οδικού Δικτύου Σαμοθράκης» προϋπολογισμού 400.000,00 €.</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ ΕΒΡΟΥ κ. Δημήτριος Πετροβίτις</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης υλοποίησης των όρων της ανωτέρω Προγραμματικής σύμβασης οι εξής : α) ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνο με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Βενετίδη Κωνσταντίνο β) Η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Δημούδη-Τζατζαίρη Ελένη με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα .</p>

16.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Κομοτηνής και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κομοτηνής.	65	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Κομοτηνής και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κομοτηνής,</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης .</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης υλοποίησης των όρων της ανωτέρω Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Μέτιος Χρήστος .</p>
17.	Ανάκληση της αριθμ. 2/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την έγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας σχετικά με την "Παραχώρηση χρήσης ασθενοφόρου για την λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου Φαλακρό ".	66	<p>Ομόφωνα</p> <p>Ανακαλείται η αριθμ. 2/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
18.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την ανασύνθεση στερέωση και ανάδειξη των Μαρμάρινων Θραυσμάτων της Ρωμαϊκής Σαρκοφάγου και των Μιλιαρίων του Αρχαιολογικού Μουσείου Κομοτηνής .	67	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την ανασύνθεση στερέωση και ανάδειξη των Μαρμάρινων Θραυσμάτων της Ρωμαϊκής Σαρκοφάγου και των Μιλιαρίων του Αρχαιολογικού Μουσείου Κομοτηνής,</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης .</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης υλοποίησης των όρων της ανωτέρω Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τσαλικίδης Νικόλαος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά .</p>

19.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : «ΕΞΥΠΝΕΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΣΤΗΝ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ (SMS-CBA)» στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020», 2 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6c.	68	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης 1, με τίτλο : «ΕΞΥΠΝΕΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΣΤΗΝ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ (SMS-CBA)» στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020», 2 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6c.
20.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΣΠΑΝΙΩΝ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΟΤΟΠΩΝ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΑΡΔΑ ΚΑΙ ΝΕΣΤΟ (WILD LIFE FOE EVER)», στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020», 2 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6d	69	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης 2, με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΣΠΑΝΙΩΝ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΟΤΟΠΩΝ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΑΡΔΑ ΚΑΙ ΝΕΣΤΟ (WILD LIFE FOE EVER)», στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020», 2 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6d
21.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΔΑΦΩΝ ΚΑΙ ΥΔΑΤΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ (AGRIHALE)», στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020», 2 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6f.	70	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης 3, με τίτλο: «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΔΑΦΩΝ ΚΑΙ ΥΔΑΤΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ (AGRIHALE)», στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020», 2 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6f.
22.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : ΔΙΑΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ, ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΙΟΝΕΚΤΟΥΝΤΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΩΝ (INTERHEALTH) », στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020», 2 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 4, Επενδυτική Προτεραιότητα 9a.	71	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης 4, με τίτλο: «ΔΙΑΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ, ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΙΟΝΕΚΤΟΥΝΤΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΩΝ (INTERHEALTH)», στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020», 2 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 4, Επενδυτική Προτεραιότητα 9a.
23.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΟΜΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (SERVE) », στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020», 2 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 4, Επενδυτική Προτεραιότητα 9c.	72	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης 5, με τίτλο: «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΟΜΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (I-SEE)», στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020», 2 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 4, Επενδυτική Προτεραιότητα 9c.

24.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : «ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΤΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ (BALCOAST) », στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 11a.	73	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης 6, με τίτλο: «ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΤΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ (BALCOAST) », στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 11a.
25.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΕΝΑ ΜΕΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ (CONSFARM)»,στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6f.	74	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης 7, με τίτλο: «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΕΝΑ ΜΕΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ (CONSFARM)»,στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6f.
26.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : ΠΡΟΣ ΜΙΑ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΛΥΣΙΔΑ ΑΞΙΑΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΕΤΡΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ (GREEN STONE)»,στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6f.	75	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης 8, με τίτλο: «ΠΡΟΣ ΜΙΑ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΛΥΣΙΔΑ ΑΞΙΑΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΕΤΡΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ (GREEN STONE)»,στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6f.
27.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : ΚΟΙΝΕΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΟΜΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΠΟΡΩΝ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ (INHERIT)»,στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6c.	76	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης 9, με τίτλο: «ΚΟΙΝΕΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΟΜΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΠΟΡΩΝ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ (INHERIT)»,στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6c.
28.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ (BIOMAGUARD)»,στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6c.	77	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης 10, με τίτλο: «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ (BIOMAGUARD)»,στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 6c.

29.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΚΑΤΑΡΤΗΣΗΣ ΕΝΩΝΟΥΝ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ (TOURIST)», στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 10a.	78	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης 11, με τίτλο: «ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΚΑΤΑΡΤΗΣΗΣ ΕΝΩΝΟΥΝ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ (TOURIST)», στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 10a.
30.	Εγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο : ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΗΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (GREEN SHIELD)»,στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG V-B Αδριατική-Ιόνιο 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 2.2.	79	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης 12 , με τίτλο: «ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΗΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (GREEN SHIELD)»,στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG V-B Αδριατική-Ιόνιο 2014-2020», 1 ^η πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, Άξονας Προτεραιότητας 2, Επενδυτική Προτεραιότητα 2.2.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ